
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
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 17 серпня 2024    Місто: Суми

Вік: 57 років
Режим роботи: віддалена робота
Категорії: Офісний персонал, Торгівля, продажі, закупівлі, Інші пропозиції

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Янченко ВГ.

Копірайтер

Вік: 60 років

Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота

Копірайтер

Фріланс (Робота полягає в створенні текстів, які привертають увагу, інформують, переконують ,або зацікавлюють
цільову аудиторію. Копірайтер має гарне розуміння мови, граматики та структури тексту, а також здатність
адаптувати стиль письма під конкретні по)

ОСВІТА

КИЛП

Конструювання

повна вища,

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Знання комп'ютера, впевнений користувач.

Мова: Украіньска –вільно, клята москальска , теж вільно

Чому мене треба взяти на роботу та виділити мене серед інших кандидатів:

Маю високий рівень володіння мовою та граматикою. Моя здатність концентруватися на деталях дозволяє
створювати текст, який привертає увагу та ефективно комунікує повідомлення.

Адаптивність: Здатний пристосовувати стиль письма до різних аудиторій та форматів - від блогів та статей до
рекламних копій та соціальних медіа. Розумію, як варіювати тон і стиль, щоб досягти найкращих результатів для
кожного завдання.
 Мені сподобается прайювати з  АІ  инструментами, маю досвід.

Ринковий аналіз: Маю досвід у вивченні цільової аудиторії та конкурентного оточення, що допомагає мені
створювати контент, який вирізняється та відповідає потребам клієнтів.
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SEO-оптимізація: Розумію основи пошукової оптимізації і вмію використовувати ключові слова та оптимізовані
заголовки для покращення видимості контенту в пошукових системах.

Технічні знання: Маю досвід роботи з різними онлайн-інструментами та платформами для створення та редагування
контенту, таких як WordPress, Google Docs, Photoshop тощо.

Мій попередній досвід роботи в галузі копірайтингу (три роки) дозволяє мені ефективно впоратися з різноманітними
завданнями та швидко адаптуватися до змінних потреб клієнтів. Я готовий внести свій внесок у вашу команду та
допомогти досягти вашої місії через високоякісний та привабливий контент.

Янченко Володимир Григорович.
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